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MØDE DATO 
10. april 2025 
 
STED 
Høng Skole 
 
INDHOLDSFORTEGNELSE 
Skolebestyrelsesmøde 
 

 
Referat fra skolebestyrelsesmøde torsdag d. 10. april 2025 kl. 18-20.  
 
Deltagere: Bo Christiansen, Tanja Tang, Bente Ankjær, Gitte Kallehauge, Peter Brandt, Pernille 
Kjellberg 
 
 

Hvornår Hvem Hvordan Hvad 

18.00-18.05 Alle B Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

18.05-18.20 Alle I Korte meddelelser drøftes, men skrives ud på Aula  
 Elevråd:  

Ikke til stede 
 

 Pæd. Råd/skolemøder:  
Drøftelse af anvendelse af timebankstimer.  
 
 

 Medudvalg:  
Skoleårets planlægning  
lokalegennemgang.  
 

 Formanden: Orientering om skolebestyrelsesnetværk.  
Jeg har deltaget i en del møder siden sidst: 
 
11/3 evaluerede aktivitetsudvalget for 
skolebestyrelser skolebestyrelsesweekenden på 
Kragerup Gods. Vi er tilfredse med fremmøde og 
udbytte af weekenden. 
 
13/3 havde jeg møde med fagcenterchefen om 
skolebestyrelsesnetværk i Kalundborg Kommune samt 
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evaluering af skolebestyrelsesweekenden. 
 
19/3 deltog vi, sammen med Løve Skole, i 
skolebestyrelsesmøde hos Buerup Skole. Her blev der 
talt om brobygning og et ønske om at det fremadrettet 
begynder i 4. klasse i stedet for som nu i 6. klasse. Det 
var et godt og konstruktivt møde, hvor vi mødte 
hinanden og fik lavet aftaler om samarbejde fra 
mellemtrinnet. 
 
24/3 deltog jeg i møde for styregruppen for etablering 
af en lokalafdeling af Skole og Forældre i Kalundborg 
Kommune. Der er enighed om stiftelse af 
lokalafdelingen. 
 
25/3 deltog jeg i Sammen om Skolen. 
Kvalitetsprogrammet og juniormesterlære er i fokus. 
 
28/3 havde jeg møde med BLU om etablering af 
skolebestyrelsesnetværk på Aula. Der var for mange 
udfordringer med Teams så vi flyttede til Aula, og 
netværket gik i luften samme dag. 
 
31/3 deltog jeg, sammen med Peter, i møde i 
arbejdsgruppen for Fælles om Ungelivet. Næste møde 
er efter sommerferien. 
 
2/4 blev jeg interviewet af magasinet Skolebørn, og 
det foregik på Høng Skole i udskolingen. Forventet 
udgivelse er i august. 
 
2/4 deltog jeg sammen med Gitte i dialogmøde med 
det politiske udvalg. Emnerne var pædagogisk 
bæredygtige skoler og fraværsregistrering. 
 
3/4 havde jeg møde med Skole og Forældre om 
etablering af lokalafdeling. 
 
7/4 deltog jeg, sammen med Peter og Stine (TR) i 
kvalitetsamtale hos direktøren. Det er første år, 
skolebestyrelsen deltager. 
 
7/4 deltog jeg i møde for styregruppen af etablering af 
Skole og Forældre Kalundborg. 
 
9/4 deltog jeg i infomøde for juniormesterlære. 
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Jeg har modtaget forældrehenvendelse omkring brug 
af egen computer i skolen. Den er vendt med Peter. 
 
27/5 skal jeg deltage i Temadag om det 
ressourceorienterede børnesyn i Kalundborg Kommune 
da jeg er med i Sammen om Skolen. 

 Ledelsen: Status ansøgninger til hhv. indskoling og 
juniormesterlære. Orientering om åbent hus for 4.-6.  
Orientering om børnehaveklassetallet. 

Terminsprøver i denne uge - 9. årgang. 
8.  klasses valgfagshold har afgangsprøve-lignende forberedelse 
5. og 6. årgang har naturfagsmarathon. 
Resten af skolen har arbejdet med forskellige projekter.  
  
22 bhkl. elever indskrevet.  
Vi afventer fortsat tallene for juniormesterlære, men er sikre på 
at vi opretter en 9. klasse.  
Flere gode ansøgere til indskolingsstillingen. Ikke helt samme 
søgning til juniormesterlære.  
  
Det meste af vores arbejde lige nu er at få styr på næste skoleår 
og ny folkeskolelov. Derfor vil en del meddelelser være omfattet 
af punktet "orientering om folkeskolens kvalitetsprogram" 

 

18.20-18.40 Bo D Nyt om Sammen om skolen, lokalafdeling ”Skole og Forældre” 
og politiske dialoger.  
Folkeskolens kvalitetsprogram og juniormesterlære fylder 
meget.  
Forslag om lokalafdeling af ”Skole og Forældre” fra 
Kragerupgård-mødet. Der er afholdt 2 møder i udvalget, hvor 
mål og samarbejdsflader samt den samlede forældrestemme er 
drøftet.  
Der skal afholdes stiftende generalforsamling.  
 

18.40-19.00 Bo D Drøftelse af samarbejdsmøde med Buerup, Løve-Ørslev 
skolebestyrelser. Herunder forsøg med koncert i Buerup.  
Andre brobygningsaktiviteter?  
BBR afviklede fest for 4.-6. kl. i Buerup. Det var en god aften. 
Bestyrelserne ønsker, at brobygningen skal starte allerede i 4. 
kl., så flest mulige ønsker at fortsætte på Høng.  
SB vil gerne holde et samarbejdsmøde på Høng Skole også. På 
augustmødet planlægges dagsorden.  
Forældrerødderne er nu en fælles side for forældrerådene på de 
tre skoler.  
Mange gode ideer blev drøftet.  
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19.00-19.30 Bo B Revision ordensregler. Tilføjelse af at ulovligt grej, f.eks. vapes 
er ok at tilbageholde til forældrene henter.  
 
Forslag til tilføjelse:  

 Lærere må tilbageholde elevens ejendom, hvis det 
distraherer undervisningen eller skønnes skadelig. Den 
returneres efter endt undervisning. Undtaget er 
genstande, der er ulovlige for eleverne at besidde. Disse 
kan afhentes på skolen af børnenes forældre. 

 Eleverne må ikke forlade skolens område medmindre at 
det er en del af undervisningen. 

 Man afleverer sin mobiltelefon i flytilstand ved starten af 
dagen.  

Ovenstående tilføjelser er enstemmigt vedtaget.  

Det ønskes, at principper, ordensregler mv. får et ensartet 
udtryk.  

19.30-19.55 PT I/D Orientering om folkeskolens kvalitetsprogram.  
Juniormesterlære: pt. 12 interesserede, 8 elever fra Høng Skole. 
Primært kommende 9. årgang.  
Flere info-møder afholdt.  
Timebank: Drøftelse med medarbejderne om, at tiden til 
klasselærertimen ikke forøger skoledagens længde. Vi arbejder 
med en plan, hvor klasselæreropgaven udløser en to-lærertime.  
Der arbejdes videre med to valgfagsblokke:  
En, der udløser afgangsprøve, f.eks. Madkundskab eller 
håndværk og design, og en anden blok for ”egne valgfag” Det 
er endnu uafklaret hvor mange valgfag og hvilke. Det håber PT 
at have klar til mødet i maj.  
 

19.55-20.00 Alle I  Evt.  

 


